

# 美国军援乌克兰成“大生意”

美国政府最近向国会议员散发了一份“军援乌克兰受益州”分布图，首次详细列出大约270亿美元对乌军援如何转化为对数十个州的军工业投资。

舆论分析，民主党政府此举意在说服更多共和党籍国会议员支持对乌军援。

路透社28日报道，根据“军援乌克兰受益州”分布图，宾夕法尼亚洲获益最多，拿到23.6亿美元，这些钱来自联邦政府拨款和投资，用于生产援乌武器弹药。宾州共和党籍联邦众议员现有8人，其中3人反对军援乌克兰。

得克萨斯州获得14.5亿美元军火订

单，得州共和党籍联邦众议员有25人，其中18人反对军援乌克兰。亚利桑那州获得21.96亿美元军火订单，在该州6名共和党籍联邦众议员中，3人反对继续军援乌克兰。

总统约瑟夫·拜登10月20日请求国会批准一笔总额1060亿美元的拨款，包括用于对乌克兰和以色列的军事援助。他强调，向乌克兰提供军事援助，相当于给美国人提供就业岗位。

白宫解释，一些援乌武器装备从美国库存调拨，因而一部分拟用于军援乌克兰的资金将以投资、政府采购等形式流入美

国企业口袋，用于生产替代品。

拜登举例说，援乌“爱国者”导弹防御系统由总部设在亚利桑那州的雷神公司生产，而援乌炮弹在12个州生产，包括宾夕法尼亚、俄亥俄和得克萨斯。

路透社解读，亚利桑那、宾夕法尼亚、阿肯色、威斯康星等州的军工企业是对乌军援大赢家，另有至少25个州的军工企业合计获得180亿美元订单。

军工企业通常是美国政客背后金主。乌克兰危机升级以来，美国不断拱火浇油，加码军援，军火商收获大量订单，股价蹭蹭上涨，赚了个盆满钵满。

新华社专电 驻日美军一架“鱼鹰”运输机29日在鹿儿岛县屋久岛附近坠海，冲绳县知事玉城丹尼随即要求美军停飞这一事故频发的机型，同时呼吁停止在冲绳县内部署。

日本防卫省说，坠落的CV-22型“鱼鹰”机隶属位于东京都的驻日美军横田基地，29日14时40分左右从雷达上消失。根据日本海上保安厅的说法，这架运输机当天计划从山口县岩国基地飞往冲绳县嘉手纳空军基地。

得知上述消息后，玉城丹尼29

日下午在一场记者会上说，冲绳县政府将通过日本防卫省冲绳防卫局和外务省冲绳事务所，要求美军在查明事故原因前停飞“鱼鹰”。

玉城丹尼说，“鱼鹰”今年8月在澳大利亚坠毁导致3人死亡，近期又在冲绳县发生多起紧急降落事件，导致民众不安。他指出，考虑到这一机型的危险性，美军应停止在冲绳县内部署。

日本首相岸田文雄29日晚告诉媒体记者，日方正在向美方确认事故详细情况。但他没有提及要求美军停飞“鱼鹰”。

## 哈马斯邀请马斯克访问加沙地带

新华社专电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级官员28日邀请美国硅谷企业家埃隆·马斯克在访问以色列后也到加沙地带看看，亲眼目睹以色列轰炸给当地造成的破坏。

据路透社报道，哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上邀请马斯克访问加沙地带，“依照客观和可信标准，来看看(以色列)对加沙人民犯下的杀戮和破坏罪行”。

马斯克27日访问以色列，与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。以总理本雅明·内塔尼亚胡当天与马斯克一同造访10月初遭哈马斯突袭的一家集体农场。

哈姆丹说，以色列在50天内向“手无寸铁的加沙民众的住宅投掷超过4万枚炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地带迅速派遣专业民防团队，帮助挖掘困在废墟中的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系，“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示，加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

本轮巴以冲突爆发以来，美国向以色列提供多轮军事援助，还向地中海东部派出航空母舰打击群，对以色列的行动予以策应。



## 以色列接收获释的第五批被扣押人员

当地时间11月29日，在约旦河西岸城市希伯伦南部的一座村庄，一名获释的巴勒斯坦人(中)与亲人团聚。

以色列军方于当地时间28日宣布，已接收巴勒斯坦武装组织释放的第五批共12名被扣押人员。巴勒斯坦电视台同日

报道说，以色列当晚释放了30名被关押的巴勒斯坦人。

新华社

## 美国投资大师芒格逝世

享年99岁，距明年1月1日百岁生日仅月余

美国知名投资人、伯克希尔-哈撒韦公司董事会副主席查理·芒格28日上午逝世，享年99岁。

伯克希尔-哈撒韦公司发表的声明说，芒格在他生活的加利福尼亚州一家医院安详离世，距明年1月1日百岁生日仅月余。声明未说明芒格去世的原因。

芒格是美国知名投资人沃伦·巴菲特的长期搭档。两人在20世纪中期创建伯克希尔-哈撒韦公司，多年来的广泛投资成果辉煌，成为传奇。巴菲特在芒格去世后发表的声明中说：“没有查理(芒格)的灵感、智慧和参与，伯克希尔-哈撒韦公司不可能取得今天的地位。”

据路透社报道，芒格自1978年以来担任公司董事会副主席。他更愿意置身幕后，让巴菲特代表公司出面。关于自己对公司所做贡献，芒格总是轻描淡写。

据美联社报道，芒格和巴菲特在1962年以每股七八美元的股价购入伯克希尔-哈撒韦公司股票。多年来，两人用公司收益投资其他企业，买入可口可乐和苹果等公司的股票。截至28日，伯克希尔-哈撒韦公司股票每股市值546869美元。长期持有公司股票的投资人因此致富。

伯克希尔-哈撒韦公司几乎每年都在美国内布拉斯加州奥马哈市举行股东大会，吸引来自全球的股东和投资人参加。

股东大会期间，巴菲特和芒格会登台回答与会者提问，分享自己的投资建议和生活智慧。尽管芒格近年来坐轮椅出行，但仍然思维敏捷、言辞犀利。今年5月的股东大会上，他和巴菲特在5个多小时内在回答了全球股东提出的60个问题。

与巴菲特一样，芒格在内布拉斯加州奥马哈市长大。不过，由于他比巴菲特大7岁，两人童年时没有见过。

依据芒格的传记《穷查理宝典：查理·芒格智慧箴言录》，两人1959年在当地一个晚餐会上相识并一见如故。后来多年共事中，两人住处虽然相距2400多公里，但频繁通电话和写信。巴菲特说，但凡有重要的投资决定，他都会打电话征求芒格的意见。

参加过26次股东大会的美国投资人惠特尼·蒂尔森说，芒格建议投资人，取得一定成就后，对待生活的态度应该是“避免搞砸，避免失去所得到的”，因为声誉和正直是最宝贵的资产，可能瞬间损失。

(新华社特稿)

# 报纸是一份陪伴 读报是一种生活

给父母订一份《烟台晚报》，孝心报纸全年的陪伴；给孩子订一份《烟台晚报》，培养每日阅读好习惯



欢迎订阅2024年度《烟台晚报》现订阅全年《烟台晚报》，赠全年《早晨6点》一份

订阅价格：《烟台日报》540元/年、《烟台晚报》252元/年

订阅咨询热线：6231640

中心站：6224684 环山站：6606290 新桥站：6512137  
幸福站：6220627 世回尧站：6017943 莱山站：6722127  
开发站：6388865 福山站：6363640 牟平站：4218347

扫码识别在线订报

